

27 мар 97

Комсомолец
Кратца

Л. КИГВ

«ВЕРОВАЯ ЛУЗЕЛ»

У ребят-ветеранов в Челябинске - надежные тылы

12

Саша вошел в комнату на своих ногах-протезах. У родных на глазах стояли слезы. Рост под два метра – такой же, как и был до того трагического взрыва под Грозным в апреле прошлого года. Капитан внутренних войск Александр Горбатюк получил тяжелейшее минно-взрывное ранение. В том бою он пострадал больше всех, отстреливался до последнего патрона, пока отходили его солдаты. Саше ампутировали обе ноги, чудом удалось спасти левую руку. Выходила его мама Раиса Ивановна – она вместе с ним семь месяцев провела в госпитале. Продали с мужем, что смогли, но ни на минуту не оставили своего парня одного. И вернули ему интерес к жизни.

Вчера в обычной армейской гостинице Саша отмечал свое 25-летие. Он только что вернулся с протезирования и впервые прошелся по комнате без костылей. После публикации в «Комсомолке» в ноябре прошлого года о капитане Гор-

батюке узнали и в родном Челябинске. Его судьбой занялся лично мэр города Вячеслав Тарасов. Саше и его родителям администрация Челябинска купила недалеко от центра в новостройке две 2-комнатные квартиры на одной лестничной клетке. Оплатили парню лечение и протезирование, подарили две коляски – всего на 8 миллионов рублей. «Очень хочу учиться в университете на юридическом факультете», – говорил мне Саша несколько месяцев назад. Тогда эта проблема казалась неразрешимой – в институтах соглашались дать ему второе образование только за деньги. Парню помогли в родном Челябинском госуниверситете. Положили ему и стипендию на время обучения – 500 тысяч рублей.

Администрация так заботится не только о Горбатюке. Все тяжело раненные в Чечне офицеры и прапорщики уже получили жилье.

Елизавета МАЕТНАЯ.